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2. Dans quel(s) élément(s) sont situés le « compteur de programme » (CP ou IP en‘a.nglais_pour
Instruction Pointer) et le « registre d'instruction » (RI ou IR en anglais pour Instruction Register).
Préciser leurs rdles.

I

IP : UC. Registre qui contient I'adresse mémoire de I'instruction en cours d'exécution
ou prochainement exécutée. Une fois ['instruction chargée, il est automatiquement
incrémenté pour pointer l'instruction suivante.

IR : UC. Registre qui contient I'Instruction en cours d'exécution ou de décodage.
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2. Expliquer ce qu'est une mémoire morte et une mémoire vive. Expliquer briévement pourquol, dans
les microcontréleurs, la mémoire programme est une mémoire morte.
Mémoire morte : mémoire non volatile dont le contenu est fixé lors de leur
fabrication, qui peutétre lue plusieurs fois et qui n’est pas prévue pour étre
modifiée.
Mémoire vive : mémoire volatile dans laquelle des données peuvent étre écrites, lues

et modifices.
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« Un "systéme sur une puce”, souvent désigné dans la Jittérature scientifiq -me anglais
; seule puce

e on a chip” (d'oit son abréviation SoC), est un systeme complet embar
ircuit intégre la mémoire, um ou plusieurs .seurs, des

nécessaire a la réalisation de i n artendue. »
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1. Citer un des avantages d'avoir plusicurs processeurs.
Chaque microprocesseur peut effectuer une tiche spécialisé
traitement.

2. Expliquer pourquoi les systemes sur puces intégrent en général des bus ayant des vitesses de

transmission différentes.
La vitesse des diﬂ'érents.compoants (CPU, RAM, circuits d'entrées/sorties, ...) évolue en
fonction de Ia technologie. Cette évolution n’est pas la méme pour tous les composants.
3. Citer un des avantages d'un circuit imprime de petite taille.
La miniaturisation permet d’avoir des fonctions avancées de taille réduite, facile a intégre
facile a in
physiquement dans des systémes dits embarqués. A

pour augmenter la rapiaité du
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2. Expliquer pourquoi les systémes sur puces intégrent en général de

transmission différentes.
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